第六章复习 （知能目标基础测试）
 

一、在括号里填上合适的重量单位。（8分）
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200（　）　　　　20（　 ）　　　　　 3（　　）　　　　　　1（　　）

二、填空。（10分）

1．称比较轻的物品的重量,常用(　　 )作单位,称一般物品的重量,常用(　　)作单位。

2．一个乒乓球大约重1（　　），两袋洗衣粉重1（　　 ），一袋大米重25（　　），一个梨重150（　　 ）。

3．3千克＝（　　 ）克　　　　　　 4000克＝（　　 ）千克

　2千克600克＝（　　　）克　　　4800克＝（　　 ）千克（　　 ）克

三、桃心飘向哪儿？[image: image2.png]


。（12分）

8000克[image: image3.png]


8千克　　　　　　　　　　　30克[image: image4.png]


2千克

6千克[image: image5.png]


5900克　　　　　　　　　　4500克[image: image6.png]


5400克

9200克[image: image7.png]


9千克　　　　　　　　　　1千克[image: image8.png]


500克

四、火眼金睛。（正确的打上“√”）（10分）
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五、选一选，把正确答案的序号填在括号里。（7分）

（1）[image: image10.png]


重（　　　）

①200克



②20克



③2000克

（2）油和桶共重9千克，桶重1千克，油重（　　　）

①10千克


②9千克



③8千克

六、仿照例题，做下面各题。（8分）

例：8030克＝（8000）克＋（30）克

（1）4007克＝（　　）克＋（　　 ）克

（2）586克＝（　　 ）克＋（　　）克＋（　　）克

（3）4590克＝（　　）克＋（　　）克＋（　　）克

（4）705克＝（　　）克＋（　　）克

七、看一看，比一比，谁轻谁重我知道。（8分）

3千克　 5克　　 2500克　　　5千克

[image: image11.png]



八、称重。（10分）
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一个苹果重多少克？

 

 

九、1千克黄豆可以做4千克豆腐，做20千克豆腐，需要多少千克黄豆？（8分）

 

 

十、学校食堂买回45千克大米和45千克面粉。现在大米和面粉共剩下25千克，那么总共吃了多少千克大米和面粉？（10分）

 

 

十一、一瓶油有2千克，第一次用去了一半，第二次用去了剩下的一半，第三次又用去上次剩下的一半……问第几次后，油只剩下125克？（9分）

 
 

 

参考答案
八、900－600＝300（克）
300÷2＝150（克）

九、20÷4＝5　　1×5＝5（千克）

十、45＋45＝90（千克）　 90－25＝65（千克）

十一、2000÷2＝1000（克）　 1000÷2＝500（克）　 500÷2＝250（克） 250÷2＝125（克）

第四次后，油正好只剩下125克

